BILINM
Lond

ABTOp: )KymabaeBa XalHaryn MypaT>KaHKbI3bl

MoaH: dusnka

CbIHbIN: 8-CbIHbIN

Benim: TypaKTbl 3/1€KTP TOrbI

TakblpbIn: 21eKTp Tizberi xaHe OHbIH, Kypamaac 6enikTepi, TOK KyLi, KepHey.

Oky MakcaTTapsbl (OKy 8.4.2.2 - 3neKkTp cxeMacblH rpadmkanbik beliHeneyae sanekTp Tizberi anemeHTTepiHIH WapTTbl benrinepin
6arFpapnamMacbiHa Konpaany; 8.4.2.3 - KepHeyAiH pr3mKanblk MafFbliHaCblH, OHbIH, esiweM Bipnirid TyciHaipy.

cintemey):

CabakTblH, MaKcaTbl: * DnekTp Ti3beriHiH WwapTThl 6enrinepiH 6iny xaHe onapAabl rpadukanbik benHeneyne KongaHy; * Tok KyLi

MEeH KepHey YfbIMbIH LWaMa peTiHAEe eHri3y, onapablH hU3nKasblK MaFbIHACbIH ally apKblbl OHbIH,
thopmMynackl MeH BipnikTepiH MeHrepTy, eNWeNnTiH KypaigapMeH TaHbICTbIPY.

Bafanay kpuTepuinepi: - KepHey MeH TOK KYLUIiHiH (hn3nKanblK MafblHaCbliH TYCiHefi; - DNeKTp Ti3beKTepiHiH WapTThbl
benrineynepin 6ineni; - wapTThl 6enrinep HerisiHae anekTp cynbanapbliH Cbi3adbl. Kypannapabl XXanfay
»XON[apblH, onapablH 66eNiK KYHbIH aHbIKTal anagbl.

MaHapasbik 6annaHbIC: dopMynanapibl TYPAEHAIPY XXoHe oslapabl ecenTep wWhiFapy 6apbiCbiHAa KONAAHY, MaTeMaTuUKa NaHiMeH
6annaHbIC

Cabak 6apbicbl

Cabak JKocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap
Ke3eH,pepi
CabakTblH H6achbl 1) OKyLWblNapAblH, TEOPUSAIbIK MaTepuanibl MeHrepy AeHreniH aHblKkTay YLUiH

aybl3lla cypakTap Kolbinaabl. 1. D1eKTp Torbl fereHimis He? 2. SnekTp
TOrbIHbIH, Maga 60nybl MeH y3akK CcakTanybl YLWiH KaXKeTTi )KOHEe XKeTKiNiKTi
wapTTapAbl ata 3. BonbT 6aFaHackl Typanbl He 6ineciH? 4. “3neKkTp Ko3FayLbl
KywWwi” pereHimis He? (enwem 6ipniri MmeH 6enrineHyiH xa3s) 5. ©TkisriwTeri
3/1eKTP TOrbIH OHbIH, 6TKI3rillKe TUri3eTiH sapekeTTepiH aTa. 6. KaHaan Tok
Ke34epiH 6ineciH >xaHe onapAblH, WapTTbl 6eNriciH cbi3. 7. 3apaaTapibly,
6eniHyi aereHimis He? 8. “3neKTp Torbl” TYCIHIriH anfalw peT KiM eHri3gi? 2) On
Ko3Fay. byn 6enri Typansl He 6inecizgep? OKyLbLIap XXynTa Tankblnanabl.
Tankbinay 6apbicbiHAa 6yn 6enri kayincisgik wapackl eKeHiH TyciHynepi Tuic. 3)
MakcaTTbl 6oskay. OKyLbiniapMeH bipre TankbilaHalbl - TOK KyLli MeH
KepHeyAiH n3nKanblk MaFblHaCblH XaHe onapAblH, esiweM 6ipnikTepiH
TYCiHAIpY

CabakTblH opTacbl  4) TycCiHAipy. «TOK KyLi» MeH «KepHey» MaFblHaCblH XX9HE 0NlapAbl esey MeH
esilweyiw Kypangapabl Kanan KongaHynbl TyciHaipeni. Kecte apkpiibl
6inimaepiH xxnHakTay ®Pnsmkanblk wWama benrinenyi ©nwem Gipniri dopmynacel
OnwenTiH Kypan Tok KyLwi KepHey

CabaKTbIH, COHpl 5) CabakTbl 6ekiTy. OKyLUblTap Teopusaablk 6iniMaepiH KongaHy yLwiH ap TypAi
TancelpManap opbiHganabl Nel TancbipMa. 1. dnekTp TisberiHin, cbi3bacbIH
CbI3bIHbI3. 2. Cbi3bana (+) u (-) NnonCcTepiH KepceTiHi3. Kanckicbl amnepmeTp?
BonbTmMeTp? Tafbl KaHAan Kypangap 6eriHenernreH. 3. KaHgan 6enikte Tok neH
KepHeyai enwenai? Ne2 Tancelipma. A) Lam apkbiibl 10 MUHYT iwiHge 300 Kn
3apsg eTeTiH 6bonca WwamaaFbl TOK KyWiH ecenTenaep B) TizbekTiH 6ip yvyackeci
apkbibl 10Kn anekTp 3apsaabl 6TKeH kesge 100K »xyMbic icTengi. Ti3bekTiH ochbl
yyackeperi kepHeyiH aHbikTa. C) OTKIi3riw KengeHe KMMachl apKblfbl 2 CEKYHA
iwinae 12*1019 anekTpoOH eTedi. OTKi3riwTeri ToK Kywi kaHgan? ) 60 Kn
3apsaAThl 6ip HYKTEeAEH eKiHLWi HYKTere opblH aybICTbIpFaH KesiHae 12 MuH
iwinae 9000k xXyMbIC aTkapbliaabl. Ti36eKTiH KepHeyiH XXaHe TOK KYLUiH
aHblKTaHpI3gap. Ne3 TancelpmMa.



